
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 65 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Biermans, Broekers-Knol, Van den Broek-Laman Trip,
Coppoolse, Van Dalen-Schiphorst, Dees, Doek, Doesburg,
Van Driel, Dupuis, Eigeman, Engels, Essers, Franken, De
Graaf, Hamel, Hessing, Van Heukelum, Hoekzema, Ten
Hoeve, Holdijk, Jurgens, Kalsbeek-Schimmelpenninck
van der Oije, Ketting, Kox, Van der Lans, Van Leeuwen,
Leijnse, Lemstra, Van der Linden, Luijten, Maas-de
Brouwer, Meindertsma, Minderman, Nap-Borger, Noten,
Van den Oosten, Pastoor, Putters, Rabbinge, Rosenthal,
Ruers, Russell, Schouw, Schuurman, Schuyer, Slagter-
Roukema, Swenker, Sylvester, Tan, Terpstra, Van Thijn,
Timmerman-Buck, Vedder-Wubben, De Vries, Wagema-
kers, Walsma, Werner, Westerveld, Witteman, Witteveen
en De Wolff

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Thissen en Middel, wegens bezigheden elders;

Meulenbelt, wegens verblijf buitenslands;

Platvoet, wegens verblijf buitenslands in verband met
verplichtingen voor de Raad van Europa;

Van Gennip, wegens verblijf buitenslands in verband met
deelname aan de Parlementaire conferentie van
voorzitters van de commissies voor Buitenlandse Zaken
van de Europese lidstaten;

Pruiksma, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat in
verband met hun benoeming tot minister in het vierde
kabinet-Balkenende per 22 februari 2007 de heren Klink
en Van Middelkoop deze Kamer hebben verlaten.

Ingekomen is in dat kader een brief van de heer Van
Middelkoop van 24 februari 2007. Ik stel voor, deze brief
als noot aan de Handelingen toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

(De brief is opgenomen aan het eind van deze editie)1

De voorzitter: Van beide zeer gewaardeerde collegae
hebben wij zojuist op informele wijze afscheid genomen.

De voorzitter: Wij gaan nu over tot de beëdiging van
het oud-lid der Kamer de heer J.P. de Vries, die in de
vacature achtergelaten door de heer Van Middelkoop is
benoemd.

Ik deel aan de Kamer mede dat door mij zijn benoemd
tot leden van de commissie tot Onderzoek van de
geloofsbrief van het benoemde lid der Kamer, de heer
J.P. de Vries, de leden Van Heukelum (voorzitter),
Jurgens en Ketting.

Ik deel voorts aan de Kamer mede, dat de ingekomen
missives van de voorzitter van het Centraal Stembureau
en de geloofsbrief van de heer De Vries inmiddels in
handen zijn gesteld van de commissie tot Onderzoek van
de geloofsbrief.

Het is mij gebleken dat de commissie haar taak reeds
heeft verricht. Ik geef derhalve het woord aan de heer
Van Heukelum, voorzitter van de commissie tot Onder-
zoek van de geloofsbrief van de heer De Vries, tot het
uitbrengen van het rapport.

De heer Van Heukelum (voorzitter der commissie):
Voorzitter. De commissie welke de geloofsbrieven van
het benoemde lid van de Kamer, de heer J.P. de Vries,
heeft onderzocht, heeft de eer te rapporteren dat de
geloofsbrieven en de daarbij ingevolge de Kieswet
overgelegde bescheiden in orde zijn bevonden. Het
rapport van de commissie is neergelegd ter Griffie, ter
inzage voor de leden. De commissie adviseert derhalve
de Kamer om de heer J.P. de Vries als lid van de Kamer
toe te laten.

De voorzitter: Ik dank de heer Van Heukelum voor het
uitbrengen van het rapport en de commissie voor het
verrichten van haar taak. Ik stel aan de Kamer voor, het
advies van de commissie te volgen en het rapport in de
Handelingen te doen opnemen.

Daartoe wordt besloten.
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